Il!'l I
Il

VHCTPYKUNA MO CBOPKE KPEC/IA
ANA NPYEMHBIX U NMEPETOBOPHBIX BRABIX CF-102

KOMIVIEKT MNOCTABKVA:

- BEPXHSIS Yacmb Kpec/1a

- [10/103b51

EE
EE

- KOMr1/1IeKm B8my/1oK (4 wm.)

- KOMI/IEKM
BUHMoB M8x50 (4 wm.)

- KOMI1/1EKM
BUHMOB M8x40 (4 wm.)

»

- K/1Io4

PEKOMEHAOYEMAA MOC/IEAOBATE/IbHOCTb CBOPKWL:

1. YcmaHoBUMeE r10/103b51 HAa POBHYHO 20PU30HMA/TbHYHO
MPUNOOHSIMYO MNOBEPXHOCMb.

2. Tlomecmume Ha Mnosio3bs1 BEPXHIOK Yacmb KPec/ia,
coBMECMUB OMBEPCMUS 0/I03beB C Pe3bb0BbIMU
omBepcCmusiMU B8  HUWKHEM  KPOHWMeUHe CUOEHbS
Kpec/a.

3. Bcmasbme B omsepcmusi BUHMbI M8x40,
"HaXKUBUMeE" Ha HECKO/TbKO BUMKOB.

4. Yéeoumecb, 4YmMO  BUHMbI "Udym" o pesbbe.
3amsiHUmMe BUHMbI C NMOMOUWLH0 OMBEPIMKU.

5. Bmysiku sBcmasumb 8 0msepcmusi oo/1I0KOMHUKOB C
BHYMPEHHEU CMOPOHbI.

6. 3akpernume [OO/IOKOMHUKU Ha BepxHel 4acmu
Kpec/ia ¢ noMowjbro BUHMoB M8x50, UCro/ib3ys1 K/THOU.




